
トーキョー女子映画部ニュースご紹介のお願い 
※恐れ入りますが掲載頂ける際は、映画『ウェディング・バトル アウトな男たち』を題材にしていること、

「トーキョー女子映画部」による調査ということを必ず記載頂きますようご協力をお願い致します。 

 
今どき女子は、彼氏を親に紹介する？ 
恋愛において彼氏と親の関係をどのくらい重視するのか調査 
 
トーキョー女子映画部（運営会社：株式会社 TS トーキョー）

は、映画『ウェディング・バトル	アウトな男たち』（ブル

ーレイ&DVD	6 月 6 日発売）にちなんで、女子が恋愛におい

て、彼氏と親の関係をどのくらい重視するのか調査いたし

ました。本作は、堅物な父親と超変人 IT 長者の彼氏が、愛

する娘（彼女）を巡りバトルするハイテンション・コメデ

ィ。今回の調査では、10 代を含む女性 305 人が回答しまし

た。 
	

Ｑ：彼氏ができたら、親に紹介する？ 
●結婚する段階になって初めて家族に紹介する…47.9% 
●相手に寄って、家族に紹介するタイミングが違う…43.6% 
●すぐに家族に紹介する…5.9% 
●結婚しても、家族に会わせない…1.3% 
●その他…1.3% 
 
Ｑ：彼氏を家族に会わせる時に、一番手強いと感じる人は誰？ 
●母親…30.4% 
●父親…26.6% 
●兄弟姉妹…3.3% 
●祖父母…1.3% 
●手強い人はいない…38.4% 
 
■「母親」と回答した方の理由 



・結婚相手に対して一番理想が高いのが母。（20 代後半） 
・昔から人付き合い、特に男性関係には口うるさかったから、「この人なら大丈夫だろ
う」というタイプが、全く読めなかったし、期待できなかった。（30 代後半） 
・天然で相手にプレッシャーをかける 。（30 代後半） 
・私の幸せより自分の社会的体面を重んじる人なので、自分の尺度にはまっていないと
反対すると思う。（50 代） 
 
■「父親」と回答した方の理由 
・昭和の頑固オヤジのような性格なので怖い。（20 代前半） 
・娘がいなくなって寂しいと一番感じる人だから。（20 代後半） 
・反対されるのではなく、一番心配しているだろうから、確実な人しか紹介できない。
（40 代後半） 
 
■「兄弟姉妹」と回答した方の理由 
・腹を割って言いたいことを言い合える仲なので、どんなリアクションをされるのか怖
い。（20 代後半） 
 
映画『ウェディング・バトル	アウトな男たち』では、ハイテンションで口が悪く

全身タトゥーだらけのぶっ飛んだ彼氏と、堅物な父親がご対面。一体彼らがどんな

化学反応を見せるのか、その行方はぜひ本編でご確認ください。	

 
『ウェディング・バトル アウトな男たち』 
2018年 6月 6日ブルーレイ&DVD発売、レンタル開始、先行デジタル配信中 

http://www.foxjapan.com/why-him-jp 
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※本情報は、トーキョー女子映画部サイトにも掲載しております。 
http://www.tst-movie.jp/voice01/vc105_180604001.html 
 


